

PROCES VERBAL,

al ședinței extraordinară a Consiliului Județean Ilfov
din data de 28 noiembrie 2011.

Ședința extraordinară a Consiliului Județean Ilfov se desfășoară la sediul Consiliului Județean Ilfov din str. Gheorghe Manu nr. 18 sectorul 1 București.

În conformitate cu prevederile legale se face apelul nominal, al consilierilor județeni convocați potrivit dispoziției președintelui Consiliului Județean nr.197/25.11.2011, respectiv convocatorului nr. 9865 din 25.11.2011.

La ședință participă domnul președinte al Consiliului Județean Ilfov Cristache Rădulescu, domnul vicepreședinte al Consiliului Județean Ilfov Gheorghe Roman și Doamna vicepreședinte Manicea Cristina și 26 consilieri județeni. Lipsesc următorii consilieri județeni: Ștefan Mariana și Ștefan Ionel Robert.

Din cadrul aparatului Consiliului Județean participă Monica Trandafir, Secretarul Județului Ilfov, Bogdan Costea Directorul Direcției Economice, Gabriel Constantin Directorul executiv al Direcției Lucrări Publice, Grecu Daniela consilier în cadrul Compartimentul Integrare Europeană. Dl. Băicoianu Marius consilier in cadrul

serviciului de Cooperare Internă și Internațională, dl. Eduard Armeanu- manager la Spitalul Județean, dl. Livezeanu Daniel-director Autoritatea de Transport Ilfov.

La ședință sunt prezenți: primarul de la Ciolpani dl. Călin Bogdan Cristian, dl. Thuma Hubert, alte persoane.

Președintele Consiliului Județean Ilfov Cristache Rădulescu, bună ziua!

Bine ne-am întâlnit! După cum știți, am convocat o ședință extraordinară, avem câteva proiecte care se impun a fi aprobate pentru județul Ilfov. Mă refer la podul de la Domnești, pe care-l cunoașteți cu toții, sau cei care treceți pe acolo și cei care nu treceți, știți din alte surse că se stă trei ore, avem o posibilitate de finanțare de la Ministerul Dezvoltării. Trebuie să aprobăm studiul de fezabilitate și să facem demersurile pentru ca Ministerul Dezvoltării să poată să ne dea acceptul să-l introducem în procedură de licitație.

Îl facem în asociere cu București, întrucât o mică parte din teren este al Consiliului General al Municipiului București. Sper ca la anul, pe vremea aceasta, să putem să evităm aglomerația de la Domnești.

Un alt proiect prioritar este cu transportul în comun, unde tot județul suferă și toți oamenii circulă în condiții vitrege, într-o aglomerație mare și condiții improprii.





























































